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TILAPÄINEN VALIOKUNTA, Kaupunginhallituksen erottaminen.
PÖYTÄKIRJA 24.9.2024 KOKOUS

§7 Kokouksen avaaminen, Läsnäolijoiden toteaminen ja pöytäkirjan tarkastajien valinta.

KOKOUSAIKA: Ähtärin kaupungintalo
KOKOUSPAIKKA: Tiistai 24.9.2024 kello 17.10-18.52

JÄSENET JA VARAJÄSENET: Kauko Kantola, puheenjohtaja
Hannu Järvenpää, jäsen
Kirsi Hirvilampi, jäsen
Harri Mutka, jäsen
Maire Tuomisto, jäsen

MUUT KOKOUKSESSA PAIKALLA Tuomas Collin, sihteeri
OLLEET HENKILÖT:

KOKOUKSEN LAILLISUUS
JA PÄÄTÖSVALTAISUUS Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja

päätösvaltaiseksi (~ 8)

ASIAT: Asiapykälät § 7-14

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUSTAPA: Pöytäkirja tarkistetaan seuraavassa
kokouksessa.

PÖYTÄKIRJAN TARKASTUS: Puheenjohtaja, sihteeri ja kaksi
pöytäkirj antarkastaj aa.

PÖYTÄKIRJAN NÄHTÄVÄKSI ASETTAMINEN

Tilapäisen valiokunnan pöytäkirjat tulevat nähtäväksi pöytäkirjan tarkistamisenja allekirjoittamisen
jälkeen.
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§8 KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS

Suoritetaan nirnenhuuto. Todetaan estyneet jäsenet ja heidän tilalleen
kutsutut varajäsenet.

Tilapäisen valiokunnan työskentely perustuu kaupunginvaltuuston 2.9.2024 § 40
päätökseen.

Kokous voidaan todeta lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

§9 PÖYTÄKIRJANTARKASTAJIEN VAALI

Kaupungin eri toimielimissä on tapana, että pöytäkirjan tarkistajiksi valitaan kaksi
toimielimen jäsentä.

Päätösesitys (puheenjohtaja):
Tilapäinen valiokunta valitsee kaksi jäsentä pöytäkirjantarkastajiksi

Hannu Järvenpää ja Kirsi Hirvilampi, mikäli ovat läsnä kokouksessa.

Pöytäkirjan tarkistaminen ja al lekirjoittaminen tapahtuvat seuraavassa kokouksessa,
jonka jälkeen pöytäkirja julkaistaan.

Päätös: Pöytäkirjan tarkistajiksi valittiin Hannu Järvenpää ja Kirsi Hirvilampi.
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§10 Tilapäisen valiokunnan sihteerin esittäytyminen

Tilapäinen valiokunta on 6.9.2024 pitämässään kokouksessa valinnut valiokunnan
sihteeriksi rakennuttaja-ja kiinteistöpäällikkö Tuomas Collinin äänin 4-1.

Tuomas Collin esittäytyy lyhyesti valiokunnan jäsenille.

Päätösesitys (puheenjohtaja):

Merkitään tiedoksi

Päätös: Merkittiin tiedoksi.

§11 Tilapäisen Valiokunnan työskentelyn alustava aikataulu

Tilapäisen valiokunnan puheenjohtaja on laatinut jäsenille ehdotuksen työskentelyn
aikataulusta.

Aikatauluesitys:

6.9.2024, työn aloittaminen ja sihteerin valinta

24.9.2024, kello 17.00. Lähtötiedot, aikataulu ja asianosaisten kuulemisesta
sopiminen.

25.9.2024, Kirjallisen lausuntopyynnön lähettäminen kaikille asianosaisi lie

2.10.2024, kello 18.15. Valiokunnan kokous sekä Juha Nortusen suullinen
kuuieminen tilapäisen valiokunnan toimesta kello 18.30.

4.10.2024, kello 14.00 mennessä. Kaikilta osapuolilta kirjallisten vastineiden
palautuspäivämäärä.

8.10.2024, kello 17.00. Keskustelu vastineista ja suullisista kuulemisesta. Tilapäisen
valiokunnan esityksen valmistelu kaupunginvaltuustol le.

10.10.2024, kello 17.00. Tilapäisen valiokunnan esitys kaupunginvaltuustolle.
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Päätösesitys (puheenjohtaja):

Tilapäinen valiokunta hyväksyy puheenjohtajan laatiman aikatauluesityksen.
Tilapäinen valiokunta voi tehdä muutoksia esitettyyn aikatauluun tarpeen niin
vaatiessa.

Päätös: Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti.

§12 Työskentelyn asiakirjat ja nii in tutustuminen puheenjohtajan johdolla.

Tilapäisen valiokunnan puheenjohtaja käy läpi tapaukseen liittyvät asiakirjat. Näistä
on toimitettu kaikille jäsenille omat kopiot. Asiakirjat on määritelty osin salaisiksija
asiakirjoista löytyy siihen viittaava merkintä.

Päätösesitys (puheenjohtaja):

Tilapäinen valiokunta merkitsee tiedoksi asiaan liittyvät asiakirjat. Valiokunta toteaa,
että sillä on tässä vaiheessa käytettävissä tarpeelliset asiakirjat valiokunnan
työskentelyä varten.

Päätös: Hyväksyttiin päätösesityksen mukaisesti.

§13 Asianosaisten kuuleminen, Kaupunginhallituksen ero aminen.

Tilapäisen valiokunnan työskentelyn etenemiseksi on tärkeä varata asianosaisille
mahdollisuus tulla kuultavaksi tilapäisen valiokunnan kokoukseen.

Asianosaiselle Juha Nortunen varataan kuulemisen alkuun tilaisuus kertoa oma
näkemyksensä tilanteesta.

Valiokunnan jäsenille varataan Juha Nortusen puheenvuoron jälkeen ajanjakso, jolloin
hänelle voi esittää tarkentavia kysymyksiä.
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Asianosaisi 1 la on mahdollista täydentää vastauksiaan kirjallisel la vastineel la
aikataulun puitteissa eli 4.10.2024, kello 14.00 mennessä.

Kuntaliiton näkemyksen mukaan, kaupunginhallituksen erottamista käsittelevässä
asiassa kaupunginhallitukselta ei tule pyytää lausuntoa, vaan kaupunginhallituksen
jäsenet ja varajäsenet tulee kuulla yksittäin kirjallisesti.

Kuulemiset järjestetään aikataulun mukaisesti. Asianosaisten vastaamattomuus tai
paikalla saapumatta jättäminen ei estä ti lapäisen valiokunnan mahdollisuutta ratkaista
asia.

Kirjallisen lausuntopyynnön luonnos esitellään kokouksessa.

Päätösesitys (puheenjohtaja):

Tilapäinen valiokunta päättää edetä asianosaisten kuulemisessa tämän pykälän
esittelytekstin mukaisesti, aiemmin sovitun aikataulun mukaisesti.
Lausuntopyyntö on pöytäkirjan liitteenä. (Liite 1)

Päätös: Hyväksyttiin paa ösesi y sen mu aises 1.

§14 Seuraava kokous ja kokouksen päättäminen

Seuraava tilapäisen vai iokunnan kokous järjestetään 2.10.2024 kello 1 8.15

Kokous päätettiin puheenjohtajan toimesta kello 18.52
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PÖYTÄKIRJAN TARKISTAMINEN

Pöytäkii~a on kokouksen kulun mukainen

Kauko Kantola Tuomas CoIlin
Puheenjohtaja Sihteeri

(~jH!ia~pi ~Iann~4 ~npää

Pöytäkirjan tarka taja Pöytäkirjan tarkastaja
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